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Спытаць? > Адказ!
Зададзенае пытанне=Пытанне адказаў

паводле маніфесту законодателя

Усе рашэнні з'яўляюцца некамерцыйнымі і негвалтоўнымі!

Задаваць пытанні і атрымліваць адказы - гэта частка прыняцця чалавекам рашэнняў. Не 
гадайце, не мяркуйце і не спадзявайцеся.Пытанне, атрыманне адказаў, фільтр і доступ да 
адказу(ы). ?a ?a прыводзіць да ідэй. Ідэі - гэта тое, што робіць людзей вялікімі!

Пытанне? Вынікі, пра якія ідзе гаворка, адпавядаюць частцы CG "Вучыцца і вучыць".
Задаваць пытанні і атрымліваць адказы - гэта частка навучання.Даваць карысныя адказы 
- гэта навучанне.

Пытанне і атрымлівайце адказы з'яўляюцца часткай CG "Шукаць, 
атрымліваць і прымяняць веды"(Скруткі 1,2).Пытанне(шукаць), 
атрымаць адказы(узмацненне), дайце адказы(прымяняць).
Захаванне адказаў - гэта CG "пераемнасць ведаў".

Як распытваць?
фармулюецца пытанне(важна, каб атрымаць карысны адказ) каго спытаць, 

шукаць кваліфікаваную крыніцу(можа спатрэбіцца некалькі крыніц) дзякуй 

крыніцы за адказ(добрыя сацыяльныя навыкі)

атрымаць прымальны адказ(часам няма прымальнага адказу) пісьмовы ці 

гукавы, візуальны запіс адказу(s) (неабходна пазбегнуць страты даных) 

прымяняць тое, што вы даведаліся(вучыць адказ)

практыка бесперапыннасць ведаў перадаць іх(спадчына ведаў)

Што спытаць?
усё(разумны, добрыя сацыяльныя навыкі)

Навошта распытваць?
Патрэба(цікаўнасць, трэба ведаць, размова)узнікае, каб задаць пытанні

Калі распытваць?
зараз(разумны, добрыя сацыяльныя навыкі)
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ПытаннеМалітва 1Богчакае пачуць ад вас!
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету. Я імкнуся 
ставіць пад сумнеў усё, што патрабуе пытанняў. Мне можа 
спатрэбіцца дапамога, кіраўніцтва ў пошуку адказу
Я буду заклікаць іншых задаваць пытанні, шукаць 
адказы. Дзякуй за пытанні і адказы
Ваш самы сціплы, верны апякун (1вулімя) На славу в1 
Богі дабро чалавецтва
Малітва выкарыстоўваецца кожны раз, калі вы шукаеце адказ на адпаведнае 
пытанне!

Маліццаактыўны ўдзел у набажэнствах1Бог.1 Богчакае пачуць 
ад вас!Не падвядзі яго!
Пакланяючыся1 Богпрадугледжвае малітву.Малітва - лепшы спосаб 
падтрымліваць сувязь1 Бог. Калі ніхто не слухае! Калі няма надзеі! 
Маліцеся!1 Богслухае.
Малітву можна практыкаваць у адзіноце ў любы час і ў любым месцы.Лепш за ўсё 
маліцца ў адзіноце ў ціхім прыватным месцы. Малітва з іншымі - гэта супольная 
малітва.CG зрабіце гэта на CG Gathering у Fun Day.
Молячыся ў адзіноце, вы можаце выкарыстоўваць Маніфест Законадаўца або персаналізаваныя 
малітвы. Не стрымлівацца, паказваць свае эмоцыі, пачуцці, думкі. Будзьце дакладныя, пытайцеся, 
дзякуйце.Не варта абвінавачваць, балбатаць, патрабаваць, пагражаць.Давер 1Бог.
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